

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ПЕНЗЕНСКАЯ
ПРАВДА

1 СЕН 1977

г. Пенза

48.000 благодарных

зрителей

С наступлением лета коллектив областного театра кукол «Орленок» отправился обслуживать школьников, отдыхающих в загородных пионерских лагерях, сельскую молодежь.

Спектакли «Гусенок», «Три желания», «Лесной барабан» были показаны в Пензенском, Каменском, Кузнецком, Сердобском, Сосновоборском районах. Всего на них за три месяца побывало до 48.000 юных зрителей.

В настоящее время артисты театра «Орленок» отдыхают. В первой же декаде сентября одна бригада театра со спектаклем «Три желания» совершит поездку по Беднодемьяновскому, Вадинскому и Земетчинскому районам. Другая бригада после отдыха приступит к подготовке нового спектакля «Аленький цветочек» по мотивам известной сказки С. Аксакова.